V 4

Nyni v oknech

Climastar /6 MD

3 skla v cene 2!

W =Em

Kupte si okna s trojskly o 10% levnéji

s

a profitujte kazdy den na nizSich uctech za vytapéni

U.= 0,5 Wm?¥K, teply ram
stfedni U= 0,83

10% Uspora p¥i ndkupu

8 791,20 K¢ Uspora na Gétech za vytapéni roéné

ALV
Q jesté priznivéjsi soucinitel :’_ nizsi spotieba energie,
propustnosti tepla mensi ekologické ztraty

vétsi energeticka ucinnost oken, @ ziskate dvakrat: pri nakupu

nizsi ucty za vytapéni a pri kazdodennim pouzivani

Tyka se to Cirych skel. Akce plati do 31. bfezna 2023, rozhodujici je datum zadani objedndvky. Objedndvky, na které se
akce vztahuje, budou realizovany od 2. ledna 2023 do 15. kvétna 2023. Akce ,3 za 2" a , Teplo v balicku” nelze mezi sebou
kombinovat. Firma Filplast si vyhrazuje pravo zrusit akci kdykoli bez udani d@vodu za predpokladu, Ze to nebude mit vliv na
plnéni smluv uzavienych v obdobf jeji platnosti.



Uspora nakladu
na vytapeéni pri
nakupu oken

Podivejte se, jak jsme
to spocitali:

* Vzorovy rodinny diim, 150 m?

+ 2 jednokfidla okna 1100 mm x 1450 mm

- 5 dvoukfidlych oken 1700 mm x 1450 mm
1 jednokridlé okno 600 mm x 1450 mm

+ 2 balkonova okna 900 mm x 2300 mm
1 posuvné dvere 2000 mm x 2300 mm

* Vypocet soucinitele prostupu tepla pro konstrukci ClimaStar 76 MD:

Celkova plocha oken je 25 m?
Prameérny teplotni rozdil mezi vnitfni a vnéjsi ¢asti domu za celou topnou sezénu - 22°C.
Délka topné sezdny - 4800 hodin

MnoZstvi uSetfené energie se vypocita podle vzorce:
W =AU, * celkovd plocha oken * primérny teplotni rozdil* délka topné sezény

Za predpokladu, ze cena 1 kWh energii v roce 2023 za domacnost, ktera spotfebuje 3000 kWh za rok bude priblizné
9,- KE. Ro¢ni Uspora pro vzorovy dim se vypocitd podle vzorce: X = W/1000 * 9,- K¢

velikost U, pro slt((le(; IL;G; :‘;1 Wm?#/K U, pro SIt(:; IL;G;&S Wm#K
1100 mm x 1450 mm 1,2 0,81
1700 mm x 1450 mm 1,2 0,85
600 mm x 1450 mm 1,3 0,94
900 mm x 2300 mm 1,2 0,81
2000 mm x 2300 mm 1.2 0,75
stfedni U, 1,2 0,83

* Vypocet rocnich uspor:

Sestaveni skel AU, Rocni Gspora pro vzorovy diim

U,= 0,5 misto U= 1,1 1,2-0,83=0,37 (0,37 * 25 * 22 * 4800 * 9) / 1000 = 8 791,20 K&




